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C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Rua Vereador Nelson da Silva Silvera, n° 625 - CEP 87. 345-000 
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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 34 REUNIÃO 
ORDINARIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 23 de 
Outubro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 

seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1 Secretária, Rosangela Sabrina 
Fernandes Mazer - 2 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan 
Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 

O Presidente faz seus cumprimentos e convida a Senhora Nedi, para fazer a leitura da Biblia. 
Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, 
coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 332 REUNIÃo ORDINÁRIA, realizada no dia 
16 de Outubro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
o Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI Ne 
027/2023, EM APRESENTAÇÃO E 1ª VOTAÇÃO, que dispõe sobre a ratificação da primeira 

alteraçãoe consolidação do protocolo de intenções do Consórcio Intermunicipal para o 
Desenvolvimento dos Municípios da Região de Campo Mourão - CONDESCOM e dá outras 
providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a 

tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. 0 Presidente coloca o parecer em 
discuss�o, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 0 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a 
leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a tramitação 
do projeto. A Secretária faz a leitura. 0 Presidente coloca o parecer em discussão, sem 

manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

Presidente 

A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Ne 008/2023, EM APRESENTAÇÃO E 1ª VOTAÇÃO, que dispõe sobre a 

fixação do número de vagas do cargo efetivo e dá outras providências. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISS�ÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, a VEREADORA SILVANA DE 
LURDES GELISKI ROSA, se manifesta e fala da importância da aprovação do projeto para 
aumentar o número de vagas para o cargo efetivo de fonoaudiólogo, visto que há várias 
queixas quanto a demora para esse atendimento especializado. Sem mais manifestação, o 
Presidente coloca o Parecer em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente 
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pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca ern Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇoS PÚBLICOS, favorável a trarmitação do projeto. A Secretária faz a leitura. 0 Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestaçäo, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO N° 025/2023, EM VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA E ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER, propondo a aprovação de Moção de Aplausos para a família do Senhor Geraldo Mochi, por ter sido vereador em três mandatos e autor da letra do Hino de Campina da Lagoa. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Faz explanação sobre sua indicação ao Executivo Municipal para a implantação da "Corrida 4 de Novembro" em comemoração ao aniversário do Município, visando a qualidade de vida, saúde e inclusão social. Parabeniza os Jovens Esportistas, pelo título de Campeão Paranaense de Futsal, bem como parabeniza os treinadores Antonio Geraldo de Lima (Redimunho) e Lazão, pelo trabalho e dedicação; parabeniza também a Administração Municipal e Secretaria Municipal de Esportes pelo suporte e incentivo aos atletas. Informa que o Município conta com os serviços de mais dois médicos atendendo pela Secretaria Municipal de Saúde. E finalizando, agradece ao DER (departamento de estradas e rodagem) pelos serviços que estão executando no trecho conhecido como "curva 
do japonês". 

Presidente 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Fala da sua felicidade e orgulho em receber os atletas que conqueistaram o 
Título de Campeão Paranaense de Futsal, faz apelo para que o Prefeito continue investindo e 
apoiando o esporte e parabeniza o Senhor "Redimunho" destacando que por trás dos 
campeões existe o treinador. Manifesta os seus votos de Parabéns para a Senhora Marisa Meuri, pelo resgate do Baile de Debutantes, destacando a sabedoria e luta da Senhora Marisa para a organização e realização do evento. Faz explanação sobre sua indicação para pavimentação em frente a APRECAL (parque de exposição do municipio). Em seguida, fala sobre o vandalismo ocorrido na Lagoa do Charles, distrito de Herveira, que passou por uma readequação recente, diz que os trabalhos para uma readequação não é fácil e não se 
consegue nada sozinho, é preciso da ajuda da comunidade para manter as benfeitorias do 
município e pede que quem não quiser ajudar que ao menos não atrapalhe com vandalismo. A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Parabeniza os atletas e técnicos (Redimunho e Lazão) pelo Título de 
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Campeão Paranaense de Futsal. Fala da sua indicação para a construção de redutor de 
velocidade na Rua Princesa lzabel, ressalta que já fez essa indicação em Maio de 2021 e vem 
sendo cobrada a esse respeito pelo moradores, por esse motivo está reiterando a indicação 
para ter a sua consciência tranqüila se algum acidente grave vier a acontecer. Em seguida, 
faz explanação sobre sua proposição para a concessão de Moção de Aplausos para a família 
do Senhor Geraldo Mochi, que foi o autor da letra do Hino da Campina. Finalizando fala da 
importância da contratação de mais fonoaudiólogos, ressaltando que a demanda é grande 
para somente um profissional. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para 
Reunião Extraordinária, amanhã (24.10.2023), às 16:00 horas, para 22 Votação do Projeto de 
Lei n 027/2023 e Projeto de Lei Complementar n 08/2023, e para a 35 Reunião Ordinária, 
no dia 30 de Outubro de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara 
encerrada a reunião. 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
12 Secretária: Karla Alexandra de Camárgo 
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Francisco Eduardo dos Santos 

22 Secretária: Rosangela Sabrina Fernandes Mazer 
Alceu Manoel Gobbi 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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